
平成３０年度　学校評価に関するアンケート（教職員）
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1 学校の教育目標が明確であり、保護者への周知に努めている。 5 13 1 0 26.3 68.4 5.3 0.0

2 小国郷唯一の高校として、地域の期待に応えている。 12 7 0 0 63.2 36.8 0.0 0.0

3 教育目標に基づいた教育実践(学校行事等)が行われている。 8 10 1 0 42.1 52.6 5.3 0.0

4 「知性と品性を備えた教養人の育成」が図られ、効果が上がっている。 1 12 5 1 5.3 63.2 26.3 5.3

5 「小国郷に対する郷土愛の育成」が図られ､効果が上がっている｡ 4 13 2 0 21.1 68.4 10.5 0.0

6 授業の工夫・改善に努め、分かる授業を行っている。 5 13 1 0 26.3 68.4 5.3 0.0

7 基礎・基本の定着及び家庭学習の習慣の確立のための手だてを行っている。 4 13 2 0 21.1 68.4 10.5 0.0

8 授業力(指導力)アップのために、自主研修・授業研究等に努めている。 7 10 1 1 36.8 52.6 5.3 5.3

9 生徒及び保護者に、必要な進路情報の提供を行っている。 5 11 3 0 26.3 57.9 15.8 0.0

10 進路に関する相談によく応じている。また､自身のアドバイスは適切である。 7 10 2 0 36.8 52.6 10.5 0.0

11 卒業時の進路先決定については、成果が出ている。 10 9 0 0 52.6 47.4 0.0 0.0

12 インターンシップや講演会等、キャリア教育に取り組んでいる。 8 10 1 0 42.1 52.6 5.3 0.0

13 生徒指導の方針が明確に示されている。 5 10 3 1 26.3 52.6 15.8 5.3

14 基本的生活習慣を身に付けられるような指導が行われている。 6 10 3 0 31.6 52.6 15.8 0.0

15 生徒の基本的生活習慣(あいさつ・服装・言葉遣い等)は、確立されている。 5 11 3 0 26.3 57.9 15.8 0.0

16 学校の規則及び指導について理解している。 6 12 1 0 31.6 63.2 5.3 0.0

17 学校は、生徒指導の面で、保護者との連絡や意思疎通を積極的に行っている。 7 9 2 1 36.8 47.4 10.5 5.3

18 生徒への交通安全指導が実施されている。 6 12 1 0 31.6 63.2 5.3 0.0

19 生徒一人一人を基盤に個性を尊重した生徒支援が行われている。 8 10 1 0 42.1 52.6 5.3 0.0

20 地域の人権教育研修会等には積極的に参加している。 5 8 4 2 26.3 42.1 21.1 10.5

21 差別やいじめのない学校・学級づくりに努めている。 6 11 2 0 31.6 57.9 10.5 0.0

22 環境教育やエコ活動についての指導が行われている。 5 12 2 0 26.3 63.2 10.5 0.0

23 学校施設・設備の安全対策が行われている。 5 12 2 0 26.3 63.2 10.5 0.0

24 生徒の安全に関する予防指導や予防活動が行われている。 5 13 1 0 26.3 68.4 5.3 0.0

25 学校行事(フェスティバル･クロスカントリー等)は充実している。 10 9 0 0 52.6 47.4 0.0 0.0

26 部活動は活発で充実している。 1 11 6 1 5.3 57.9 31.6 5.3

27 生徒会活動は活発で充実している。 8 9 2 0 42.1 47.4 10.5 0.0

28 集団の一員として充実した学校生活が送れるようなＨＲ活動が行われている。 4 13 2 0 21.1 68.4 10.5 0.0

29 育志会活動は、組織的・計画的で活発に行われている。 6 12 1 0 31.6 63.2 5.3 0.0

30 育志会活動の内容は、理解している。 5 11 3 0 26.3 57.9 15.8 0.0

31 育志会行事には、積極的に参加・協力している。 4 12 3 0 21.1 63.2 15.8 0.0

32 生徒の健康指導には適切に取り組んでいる。 9 10 0 0 47.4 52.6 0.0 0.0

33 生徒の悩み事の相談には親身になって応じている。 10 8 1 0 52.6 42.1 5.3 0.0

34 学校の電話の対応はよい。 9 9 1 0 47.4 47.4 5.3 0.0

35 学校の掃除は行き届いている。 4 10 4 1 21.1 52.6 21.1 5.3

36 学校は、教育活動や行事等の案内・広報活動に努めている。 6 12 1 0 31.6 63.2 5.3 0.0

37 生徒との信頼関係は良好である。 5 13 1 0 26.3 68.4 5.3 0.0

38 自分自身は、小国高校の魅力を地域の方に伝えている。 4 12 3 0 21.1 63.2 15.8 0.0

39 進路検討会の結果を面談やその他の機会で活用している。 3 10 6 0 15.8 52.6 31.6 0.0
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